

柏克萊加大「陳嘉庚大樓」揭幕

由田長霖與李遠哲共同為大樓落成啟用剪綵，充分說明了中國人在美國教育界的成就與貢獻受到了普遍肯定。

田長霖李遠哲剪綵·陳由豪慨捐一百萬美元

【中央社舊金山十二日電】柏克萊加州大學的陳嘉庚

了八百五十萬美元。

大樓今天上午舉行揭幕典禮，由校長田長霖主持，曾在柏克萊擔任教授的李遠哲、以及捐贈一百萬美元的台灣企業家陳由豪等，專程自台灣來出席盛會。

亞裔政治捐款在美國政壇引起軒然大波，但對美國教

了中國人對美國教育界的貢獻得到肯定。

育界，亞太地區的捐款卻扮演了積極角色，柏克萊加州

在化學領域中，柏克萊大學是全球首屈一指的，諾貝爾化學獎得主中，多人出自柏克萊教授，田長霖說，陳

大學的陳嘉庚大樓，有超過四分之一的經費是來自亞洲

嘉庚大樓的設施也是全美國最進步、完善的。

李遠哲也在典禮中致詞指出，一八七四年生於中國福

建的陳嘉庚不但是位企業家，也是第一位熱心教育事業的中國企業家，希望未來所有使用陳嘉庚大樓的學生都

元，高居首位。

陳嘉庚大樓是柏克萊大學化工方面的新大樓，整個經費為三千多萬美元，在中華民國中央研究院院長李遠哲的主導下，台灣、新加坡、印尼、馬來西亞等國共捐出

要想到他的風範與理想。

教職員及校友參加，場面極為熱烈。